



为了帮老人找回误当垃圾扔掉的8000元现金 他们徒手在垃圾堆里翻找两小时

本报讯(记者 霍亮)8000元现金,对普通家庭来说不是个小数目。日前,道里区榆树镇一位老人误将8000余元现金当垃圾扔进了垃圾桶。最终,道里区农村环境卫生保障中心环卫人员在垃圾堆里翻找了两个多小时,将这笔钱完璧归赵。

5月29日清晨,家住道里区榆树镇蒋化村79岁的村民张利老人来到道里区城管局榆树生活垃圾转运间寻求帮助。老人向环卫工人哭诉:自己的老伴误将8000余元现金当做垃圾扔进了垃圾桶。发现钱找不到后,老人十分着急,只能来到辖区垃圾转运间求助。

垃圾转运间环卫工人赵有才得知此事后,立即向道里区农村环境卫生保障中心负责人鞠伟汇报。获知情况后,道里区城管局领导高度重视,要求相关部门和人员想尽一切办法帮助老人寻找丢失的钱。

由于老人发现钱不见时,相关区域的



生活垃圾已集中转运装入了大型垃圾箱,为了彻底进行翻找,鞠伟立刻组织垃圾转运车的驾驶员、垃圾转运间环卫工人将已经装箱的垃圾倾卸至指定

位。当一整车垃圾被倾泻下来后,鞠伟带领环卫工人们开始徒手人工翻找。

尽管垃圾很多,气味刺鼻,环卫工人仍持续翻找了两个多小时,终于将老人遗



失的钱款找回。看着失而复得的钱款,老人十分激动,不停向道里区城管局工作人员致谢。

图片由城管环卫部门提供

下雨天为啥还要洗扫街路?

答案:事半功倍

本报讯(记者 霍亮)这几天,哈市降雨频繁。一些市民发现街头经常有环卫车辆在雨中进行洗扫作业。这是为什么呢?因为借雨洗路可以提升保洁作业的效率,还能节约用水,事半功倍。

连日来,香坊区城管局针对当前天气状况,有效利用降雨天气对辖区街路清洗除尘。环卫部门出动洗扫车辆对街面进行洗扫作业,并采用小型水洗设备及人工精细化作业相结合的方式对辖区街路进行冲洗,确保主次干道、背街背巷干净整洁。同时组织环卫工人对雨后积水路段进行推水作业及清扫作业,减少雨后产生的卫生问题,改善辖区卫生情况。

据一位环卫工人介绍,借雨洗路的



作业的效率更高,能更好地清除路面顽渍,还能减少环卫工人在机动车道上穿梭清扫时的危险,而且雨天路面产生的淤泥会影响交通安全,及时清洗还能防止车辆打滑、行人滑倒。

图片由市城管局提供

垃圾桶破损被“随手拍”

结果:当天换新

本报讯(崔彦 记者 黄晏君)发现街边垃圾桶破损随手拍下发给城管部门,半天的时间,破损的垃圾桶就换成新的了。

30日上午,有市民发现哈市建河二道街6号附近的一个垃圾桶底部出现了破损,便用手机把问题垃圾桶拍了下来,按照媒体上发布的流程,发送给了市城管局“随手拍”微信投诉平台。

5月30日9时59分,市城管局“随手拍”微信投诉平台接到相关信息后,第

一时间转办至市环卫中心。同日16时,市城市环境卫生保障中心反馈:已联系建国办事处更换了垃圾桶。随后,“随手拍”平台立即将办理结果反馈给市民。从市民发送信息到问题解决,最多也就半天的时间。

记者从市城管局获悉,自24日城管问题“随手拍”活动启动至今,市城管局“随手拍”微信投诉平台收到市民“随手拍”问题1698件,立案转办896件,直接解答802件,办结1372件。

哈尔滨跻身“六一”亲子游热度前十城市 住酒店“组团遛娃”成新玩法

本报讯(记者 李佳琪)“六一”去哪遛娃,不少哈尔滨的家长早早就做了规划。30日,携程平台发布“六一”旅游消费数据相关报告,报告显示“亲子游热度前十城市”哈尔滨上榜,位列全国第十位。与此同时,“酒店游”成为不少家长的选择,哈尔滨酒店的住宿订单量明显增长。

携程平台数据显示,伴随各地旅游逐步复苏和节日临近,亲子相关旅行产品热度大涨,5月28日至6月1日的亲子度假产品订单环比上周同期提升700%,亲子酒店、亲子露营、亲子研学营搜索量增长超3倍。今年“六一”亲子游热度前十城市为深圳、广州、成都、重庆、杭州、西安、北京、南京、武汉、哈尔滨,“六一”带动了“亲子经济”热起来。

从具体产品来看,动物园和水世界依然是孩童们的最爱。携程数据显示,5月28日至6月1日,热门景区名单的“童心值”迅速拉满,“好奇值”也进一步提升,预订量排名前二十景区中,动物园及水世界占比超过七成,建筑博物馆、科学中心也上榜热门打卡地。从哈尔滨地区订单来看,5月28日至6月1日期间,哈尔滨热门亲子景区TOP10依次为波拉恐龙岛、哈尔滨融创乐园、哈尔滨极地公园·极地馆、北方森林动

物园、松花江观光索道、龙塔、哈尔滨极地公园·海洋馆(1期)、平山神鹿旅游区、太阳岛笨熊乐园、波塞冬海底世界。

另外,露营成为“潮度假”的标杆项目,父母们“宠娃”仪式感毫不逊色。据携程相关负责人介绍,节前周末,露营订单较日常提升三成左右,提供丰富体验活动的露营体验受到追捧,如越野跑、平衡车、水上运动、垂钓、户外烹饪、手工艺术等,为大、小儿童带来欢乐体验。

对于偏好“宅度假”的父母来说,亲子酒店依然是“轻装过节”的不二之选。携程平台数据显示,5月28日至6月1日,哈尔滨酒店订单量相较清明增长278%,入住天数为3天的订单量占比增长220%。另外,“组团遛娃”成为今年“六一”的新风尚,携程平台数据显示,单笔含多家庭入住的酒店订单较去年同期有所提升。

“六一”亲子游 热度前十城市

深圳 广州 成都 重庆 杭州
西安 北京 南京 武汉 哈尔滨

积极运用科创再贷款政策 加大对科技型企业的支持力度 中行黑龙江省分行为“专精特新”中小企业发展蓄势添能

“中行的服务好,主动送政策上门,使我们享受了科创再贷款政策红利,这样的伙伴值得我们长期合作。”近日,通过省市行高效联动,5天内即为企业提供了1000万元贷款,而中行优质的科技金融服务和对国家政策的快速落实,受到了哈市众多“专精特新”等企业负责人的称赞。

近期,人民银行、科技部、工信部等三部委出台再贷款政策支持银行为科技型企业发放优惠贷款。省中行快速反应,迅速组织研究政策,对黑龙江域内专精特新、国家级小巨人企业名录进行全面梳理,上门开展营销对接,实现科技创新再贷款支持目标客户贷款投放的快速突破。

哈尔滨某工业有限公司是一家成立多年的国家级高新技术企业和工信部专精特新小巨人企业,公司的主要业务是飞机零部

件及工装的设计、制造,主要销售对象为某大型飞机集团公司,是省领导多次调研和包联的企业,符合科创再贷款支持范围。中行哈尔滨平房支行了解到这一情况后,迅速成立工作专班,主动上门了解企业经营和资金需求,向企业宣讲和推介中国人民银行科技创新再贷款相关政策和中国银行“惠如愿”——专精特新专属服务方案,通过省市行高效联动,5天内即为企业提供了1000万元贷款。

中行黑龙江省分行主动落实党中央、国务院稳定经济大盘系列部署,以支持创新发展为重点,积极宣传国家科创再贷款优惠政策和中行专属产品,开展专精特新营销服务活动,搭建“线上+线下”产品渠道,开辟绿色审批通道,用实际行动打通了政策落地的最后一公里,显示了国有大行的责任担当。

新晚报 拍卖公告
13613600156
哈尔滨产权交易所有限责任公司
接受哈尔滨佳房开发集团有限公司委托对其持有哈尔滨佳建创投资有限公司100%股权转让信息进行公开披露,转让底价26600万元,保证金5320万元。
咨询电话:0451-87153333 转 1605 转让方咨询电话:13936670328
接受委托公开转让山东省乳山市两处房产
咨询电话:0451-87153333 转 1605 展示联系人:15104529005
详情请登录: <http://www.hrbpzy.com.cn>
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口

拍卖公告
黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,于2022年6月14日上午10时在中拍网络平台以网络形式公开竞价拍卖:2022年双城区河道采砂申请权(采砂权),开采区域如下:
拉林河双城段可采区:位于胜丰镇政旺村南约1千米处,共1个标段。可采区位置详见采区示意图及控制点坐标。
注:上述河道区域采砂经营期限为许可证颁发之日起至2022年11月30日止。
即日起在标的物所在地展样,参加竞买者需具备市场监督管理局核准的营业执照,且经营范围须有“采砂”字样。请竞买者于6月13日15时前到哈尔滨市香坊区华山路10号万达商务4号楼307室拍卖公司交纳竞买保证金并办理竞买登记手续。(注:疫情期间须提前预约办理)
电话:13303667897(可关注公司网站www.xspm.cn或添加手机微信了解详情)